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ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)
СТАВРОПОЛЬСКАЯ КРАЕВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА - ДЕТСКИЙ САД №5 "УМКА" ГОРОДА ЕССЕНТУКИ
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Публичный отчёт 
о работе  первичной Профсоюзной организации
МБДОУ ЦРР детский сад №5 «Умка» 
за 2020 год.

Наша первичная профсоюзная организация существует всего 1 год, является структурным звеном организацией профсоюзов работников народного образования.  На 09.12.2020  года в профсоюзе состоит  47 человек, это  составляет 100 % от общего числа работников детского сада, действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.
Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
В 2020 году проведено 4 заседания профкома. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.
В нашей профсоюзной организации действуют органы управления - это комиссия и назначены ответственные за определенные отрасли работы профсоюза:
· по охране труда;
· ревизионная комиссия;
· комиссия по культурно-массовой и оздоровительной работе;
О работе нашей первичной организации вы все можете  увидеть   на нашем сайте https://umka5.ru/profsoyuz/novosti-profsoyuza .
Информация знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
Размещением информации в разделе «Наш профсоюз» в ДОУ занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это социальное партнёрство, наш профсоюз, акции, объявления, поздравления и т.п.
Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией детского сада, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии, так же Коллективным договором предусмотрено направление работников на курсы повышения квалификации. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.
Наша профсоюзная организация принимала участие в общероссийских акциях, таких как: «Марш Солидарности», акция «Профсоюз помог», акция «МыВместе», «Анти Коррупция». Учувствовали в проекте: «Кавминводский велотеренкур». Провели и приняли участие 3 декабря в ежегодном тотальном тестировании  «Доступная среда». Приняли участие в конкурсе «Самая креативная маска».
	В 2020 году наша молодая первичная  Профсоюзная организация совместно с другими первичными Профсоюзными организациями встретила юбилей «30 лет вместе». С Профсоюзом единство – а единство это сила.
	Из года в год, проходит ежегодный отборочный муниципальный этап Всероссийский профессионального конкурса «Воспитатель года», в нашей первичной профсоюзной организации МБДОУ ЦРР детский сад №5 «Умка», в этом году в муниципальном отборочном  этапе всероссийского профессионального конкурса участвовала Горда Анастасия Александровна, воспитатель. В первичной Профсоюзной организации, Анастасия Александровна  состоит в контрольно – ревизионной комиссии. В отборочном этапе муниципального всероссийского конкурса: «Воспитатель года» - Анастасия Александровна заняла II – место. Поздравляем.
Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, а также с днем рождением и юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся добрые поздравления. 
О нашей жизни молодой первичной организации также можно узнать и из Истаграм страницы: https://instagram.com/umka5.ru?igshid=d3omtxr4xuoa 
У молодого первичной Профсоюзной организации и ее комитета поставлено много целей и задач, есть  над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в Профсоюз образования, по организации культурно-массовой и оздоровительной работах,  разрабатываем проект по поддержке здоровья наших членов первичной Профсоюзной организации. Также по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной Профсоюзной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

    

Председатель первичной 
Профсоюзной организации                                                                 09.12.2020 г.                            
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