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ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МБДОУ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКИЙ САД №5 «УМКА» ПРОФСОЮЗНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МБДОУ ЦРР ДЕТСКИЙ САД №5 «УМКА» ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)


Публичный отчёт 
о работе  первичной Профсоюзной организации
МБДОУ ЦРР детский сад №5 «Умка» 
за 2021 год.

Наша первичная Профсоюзная организация существует 2 года, является структурным звеном организации профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации На 17.12.2021  год в Первичной Профсоюзной организации на учёте состоит  46 членов профсоюза, из них работников моложе 35 лет - 14 человек, молодых специалистов моложе 35 лет – 7 человек. Это  составляет 100 % от общего числа работников детского сада, действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования науки Российской Федерации. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома. 
Профессиональный союз работников народного образования – это единственная организация которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
В 2021 году проведено 4 заседания профкома. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций.
В нашей профсоюзной организации действуют органы управления - это комиссия и назначены ответственные за определенные отрасли работы профсоюза:
· по охране труда;
· ревизионная комиссия;
· комиссия по культурно-массовой и оздоровительной работе;
О работе нашей первичной организации вы все можете  увидеть   на нашем сайте https://umka5.ru/profsoyuz/novosti-profsoyuza .
Информация знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
Размещением информации в разделе «Наш профсоюз» в ДОУ занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это социальное партнёрство, наш профсоюз, акции, объявления, участие в конкурсах и акциях, поздравления и т.п.
Профсоюзный комитет ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
Благодаря сотрудничеству Профсоюзного комитета с администрацией детского сада, в нашем учреждении действуют социально-трудовые гарантии, так же Коллективным договором предусмотрено направление работников на курсы повышения квалификации. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.
Наша Первичная Профсоюзная организация принимала участие в общероссийских акциях, таких как: «1 мая – первомайская Резолюция ФНПР», акция «Профсоюз помог», психологическая акция «Лестница любви», акция «За достойный труд – 7 декабря», акция «Город Ангелов», акция «ВижуГоворюСпасибо», акция «МыВместе», «Анти Коррупция». Учувствовали в проекте: «Кавминводский велотеренкур», Фитнес программа «Активный отдых».  Принимали участие в ежегодных тотальных тестированиях «Доступная среда», «Экономический дектант», «Этнографический диктант». Приняли участие в конкурсе «КонкурсПрофслоганов», «Неопалимая купина», «Мы любим ЗОЖ», «Номинация – Вокал».
	В 2021 году наша молодая первичная  Профсоюзная организация совместно с другими первичными Профсоюзными организациями встретила день рождение Профсоюза  «31 год вместе». С Профсоюзом единство – а единство это сила.
	Из года в год, проходит ежегодный Всероссийский профессиональный конкурс «Воспитатель года», в нашей первичной профсоюзной организации МБДОУ ЦРР детский сад №5 «Умка», состоялось вручение и награждение участников, которые смогли на достойном уровне показать, что они лучшие педагоги дошкольного образования. Поздравляем! 
Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, а также с днем рождением и юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся добрые поздравления. 
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O Hariel )KM3HU MOJIOZOH NEPBUYHOM OpraHU3aLUK TAK)KE MOXKHO Y3HATb U
u3 MHcrarpam crpanuubl: https:/instagram.com/umkaS .ru?igshid=d3omtxrdxuoa

Y Monognoro mnepBuuHOH IIpodcoro3Hol opraHMsalMM U ee KOMHTEeTa
[IOCTaBJICHO MHOTO IeNedl W 3ajad, ecTh Haj deM paborars. B mepcrmexruse —

HOBBIC MPOEKTHI II0 MOTHBALMK BcTymuieHHs B Ilpodcoro3 obpasoBanms, mo
OpraHU3aIiy KyJIBTYPHO-MACCOBON U 030POBUTEIBHON paboTax, pa3pabaTsiBaeM
MPOEKT MO MOAACPXKKE 3I0pOBbsi HAIIMX UIEHOB mepBUYHOH [Tpodcorosnoit
opranuszanuu. Takxke 10 Pa3sBUTHIO HH(POPMAIMOHHOH MOIMTHKHM M COLMANBLHOTO
[apTHEPCTBA Ha BCEX YPOBHSIX, IIOCTAPATHCA €Il aKTHBHEE 3asBUTH 0 cede, 0 PoJiH
nepsuuHOi  [Ipodcorosnoit  opranmsarmu B kusun  JIOY.  ['naBubiMH
HAIIPaBJIEHUSIMU B OTOM paboTe OCTAIOTCS: 3aIUTa [IPAB U UHTEPECOB pabOTHHKOB
YUpEXKIeHHs, COOIOACHHE 3aKOHHOCTH, TIOBBIIIEHHE OTBETCTBEHHOCTH 32
Pe3yNBTaThl CBOETO JIMYHOI'O TPYZa U PabOTHI KOJIJIEKTHBA B LIEJIOM.

TIpencenatens nepBUUHON
IpodcorosHoli opraHu3anin
Kucnskosa A.B.

17.12.2021 .





